
Ata da Sessão Plenária Ordinária da 

Câmara Municipal de Santo Antônio 

dos Lopes – MA, realizada em 16 

(dezesseis) de fevereiro de 2024 

(dois mil e vinte quatro). 

 

                  Aos 16 (dezesseis) dias do mês de Fevereiro de 2024 (dois mil e vinte quatro) 

a Câmara Municipal de Santo Antônio dos Lopes, Estado do Maranhão, sob a 

presidência do senhor vereador José Henrique Soares Paiva e a presença dos 

vereadores; Antônio Moreira da Silva, Antonio Orny de Oliveira Lima, Eliton Amaro da 

Silva, Elismar Costa da Silva, Gilmar Pereira dos Santos, Ivon Alves dos Santos e Jose 

Rauricio Justino da Silva. Reuniram-se em Sessão Plenária Ordinária no salão de 

reunião de sua sede própria, à Rua Osvaldo Rocha, nº 27, Centro, nesta cidade. 

Havendo número legal, o senhor presidente proferindo as seguintes palavras: “SOB A 

PROTEÇÃO DE DEUS" declarou aberta a sessão, desejando votos de boas-vindas aos 

senhores vereadores e funcionários presentes. Em seguida teve início o PEQUENO 

EXPEDIENTE e o senhor presidente pediu ao vereador Antonio Orny de Oliveira Lima 

que realizasse a leitura da ata da sessão anterior, a ata lida foi aprovada por 

unanimidade. Ato contínuo, como não houve ORDEM DO DIA o senhor presidente deu 

início ao GRANDE EXPEDIENTE onde realizou a leitura de nota de pesar pelo 

falecimento de José dos Santos Frazão conhecido popularmente como “Frazão” ocorrido 

no último dia 12 de fevereiro do ano corrente, em seguida o senhor presidente franqueou 

a palavra aos senhores vereadores e fez uso o vereador Antonio Orny de Oliveira Lima 

que iniciou seu pronunciamento cumprimentando a todos os vereadores na pessoa do 

senhor presidente José Henrique Soares Paiva, público presente a sessão, explicou que 

sua motivação para usar a palavra era tão somente para pedir a Deus que abençoe os 

trabalhos legislativos da câmara municipal durante o ano 2024, que as decisões dos 

vereadores sejam sempre favoravéis ao povo, afirmou que os vereadores estão a 

disposição da população do município para buscar melhorias para os cidadãos, enfatizou 

o encerramento do recesso dos vereadores e que os mesmos estão motivados para fazer 

um bom trabalho, agradeceu e encerrou suas palavras. A palavra continuou franqueada 

e fez uso o vereador Éliton Amaro da Silva que cumprimentou a mesa diretora na 

pessoa do senhor presidente José Henrique Soares Paiva, demais vereadores 

presentes, funcionários e público presente, rogou as bençãos de Deus sobre os trabalhos 

legislativos de 2024, expressou sua gratidão pelo trabalho que foi realizado no ano 

anterior, destacou que o ano 2024 será o ano da eleição municipal onde serão eleitos 

vereadores, vice prefeito e prefeito, desejou uma boa sorte a todos que irão disputar a 

eleição desejando que Deus lhes conceda bençãos, apontou que o prefeito Emanuel 

Lima de Oliveira está encerrando seu mandato não podendo ser candidato a reeleição, 

agradeceu ao prefeito pelo trabalho realizado ao longo de seus dois mandatos como 

prefeito do município de Santo Antonio dos Lopes – MA, e disponibilizou seu nome Éliton 

Amaro da Silva para concorrer as eleições de 2024 como candidato a prefeito pelo grupo 

do prefeito Emanuel Lima de Oliveira e que inclusive o prefeito ainda não disse quem 

será seu candidato e que seu desejo é de ser candidato a prefeito pelo grupo do prefeito 

para lhe suceder, informou a todos que já está em pré-campanha e que aguarda o que 

Deus e o povo tem preparado para o futuro, agradeceu e encerrou suas palavras. A 

palavra continuou franqueada e fez uso o vereador José Henrique Soares Paiva que 

cumprimentou a todos os vereadores, assessoria juridica, funcionários e familiares de 



vereadores presentes na câmara municipal, afirmou que os vereadores estão voltando 

do recesso parlamentar iniciando mais um ano dos trabalhos legislativos, pediu 

desculpas por aquilo que não conseguiu fazer, mas destacou que aquilo que está ao seu 

alcance fará pelos vereadores e pelo povo, desejou uma boa sorte a todos os vereadores 

que irão ser candidatos a reeleição e aqueles que pretendem ser candidato a prefeito 

como o vereador Éliton Amaro da Silva, destacou que o prefeito ainda não apresentou 

seu candidato e que poderá ser um candidato ou candidata aquele que o sucederá, 

destacou seu apoio ao prefeito Emanuel Lima de Oliveira a quem ele indicar para sua 

sucessão, informou que em uma conversa percebeu que ele estava emocionado em 

função do encerramento de seu mandato como prefeito do município, agradeceu pelo 

assistencialismo realizado no município durante o seu mandato que tem beneficiado a 

muitas pessoas, destacou que está disposto a trabalhar junto com todos que tem boa 

vontade de trabalhar e que está a disposição de todos, afirmou que o ano eleitoral é 

muito delicado e que o povo tem que observar quem tem serviços prestados ao município 

para poder lhes dar o direito de sentar-se nas cadeiras de vereador, desejou um bom 

final de semana a todos, agradeceu e encerrou suas palavras. A palavra continuou 

franqueada e como nenhum vereador fez o uso da palavra, o senhor presidente José 

Henrique Soares Paiva proferindo as seguintes palavras: "SOB A PROTEÇÃO DE 

DEUS" declarou encerrada a sessão, nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente 

ata que depois de lida e achada conforme vai assinada porque de Direito. Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Santo Antônio dos Lopes- MA, 16 (dezesseis) de 

Fevereiro de 2024 (dois mil e vinte quatro). 

 


